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Slovo starosty obce
Vážení a milí spoluobčané a přátelé našich Kateřinic! 

Dostává se  Vám do  rukou další vydání našeho 
obecního zpravodaje, ve  kterém přinášíme ohlédnutí 
za událostmi uplynulých měsíců, informace o dění v obci 
i přehled připravovaných aktivit a projektů. Nacházíme 
se na samém závěru jara, období plného práce i příprav 
na nadcházející letní měsíce. Věřím, že si v následujících 
stránkách každý z Vás najde zajímavé informace o životě 
v naší obci a o tom, co se nám společně podařilo a co 
nás ještě čeká. 

V uplynulém čase se v naší obci uskutečnila celá řada 
kulturních, společenských i sportovních akcí. Začátkem 
května si náš farní sbor ČCE v  Kateřinicích připomínal 
významné výročí 70  let od  svého založení v  roce 1956. 
Bylo to opravdu milé setkání. Našemu farnímu sboru 
bych chtěl do budoucna popřát takové věrné, pracovité 
a  zodpovědné křesťany, jako byli naši předkové, kteří 
sbor zakládali, nebo kteří v  jejich díle svorně pokračují 
s pomocí Boží dodnes. Moc si vážíme spolupráce s obcí 
a s naší školou a pevně věříme, že budoucí vedení obce 
na tuto spolupráci naváže. 

Našim skautům se  podařilo uspořádat, i  přes 
nepřízeň počasí, krajské kolo soutěže skautského 
závodu Vlčat a Světlušek, nesoucí název Zlatá horečka. 
Jednalo se  o  soutěž nejmladších skautů a  skautek 
ze  Zlínského kraje, ve  které družstva plnila úkoly 
zaměřené na  skautské dovednosti, orientaci, přírodu, 
spolupráci a  praktické schopnosti. Nejlepší týmy 
postoupily do celostátního kola. Za jejich obětavou práci 
jim patří obrovský dík. 

Mezi nejvýznamnější akce v  naší obci bezesporu 
patřil Kateřinický benefičák. Přestože organizátorům 
i  návštěvníkům počasí příliš nepřálo, akce se  velmi 
vydařila a opět potvrdila, že solidarita a ochota pomáhat 
mají v  naší obci své pevné místo. Děkuji všem 
pořadatelům, zejména pak Sdružení přátel Kateřinic, 
z.s., dobrovolníkům, účinkujícím i  návštěvníkům, kteří 
svou účastí nebo finančním příspěvkem pomohli dobré 
věci. Tato akce, která byla již dvanáctým ročníkem, má 
bezesporu mimořádný přínos nejen pro rodinu, kterým 
je pomoc určena, ale také pro celou naši obec. Utužuje 
mezilidské vztahy, posiluje soudržnost a připomíná nám, 
že dávat a pomáhat potřebným může naplnit naše srdce 
a mysl pokojem a radostí z pomoci druhým. 

Školní rok se  nám pomalu blíží ke  svému konci, 
a  proto je potřeba vyjádřit velké poděkování všem 
učitelkám i  ostatním zaměstnancům za  jejich 

každodenní práci, nasazení a péči o vzdělávání, výchovu 
našich dětí a  budoucích generací. Zásadní je také 
zapojení, pomoc a  podpora rodičů. Vést jakýkoliv 
kolektiv není jednoduché. Proto bych chtěl poděkovat 
naší paní ředitelce Mgr. Šárce Muchové za  její obětavou 
práci, která naši školu vede již 18 let. Pod jejím vedením 
zažila naše škola mimořádný rozvoj s  aplikací těch 
nejnovějších poznatků z  oblasti vzdělávání a  výchovy 
dětí. Její práce si vedení obce opravdu moc váží. Rada 
obce proto rozhodla nevyhlásit konkurz na  nového 
ředitele a  jsme rádi, že naše paní ředitelka Šárka 
Muchová v  ní bude pokračovat i  v následujícím 
šestiletém období. Přejeme paní ředitelce, celému 
kolektivu školy i  rodičům mnoho energie, trpělivosti 
a  vzájemné spolupráce, která je základem úspěšného 
vzdělávání a spokojeného rozvoje našich dětí. 

V oblasti investic byla započata dlouho připravovaná 
nákladná výstavba bezbariérových chodníků v  úseku 
od  Výchopňů ke  hřbitovu, jejímž investorem je obec 
za  f inanční podpory Státního fondu dopravní 
infrastruktury. Součástí stavby je také obnova části 
silnice, kterou realizuje Zlínský kraj prostřednictvím 
Ředitelství silnic Zlínského kraje. Realizace bude 
probíhat do  konce září tohoto roku a  po  dokončení 
projekt přinese vyšší bezpečnost a komfort pro všechny 
účastníky dopravy. V souvislosti s probíhajícími pracemi 
prosíme všechny občany o  trpělivost, pochopení, 
ohleduplnost a  shovívavost vůči dočasným omezením, 
která jsou s realizací stavby spojeny. 

Dalším významným projektem je budování nové 
komunitní knihovny v  Domu Kateřinka. Věříme, že 
se  stane příjemným místem pro setkávání, vzdělávání 
i trávení volného času a bude významným přínosem pro 
kulturní a společenský život v naší obci. 

V  neposlední řadě mi dovolte poděkovat všem 
spolkům, organizacím, i  občanům, kteří svým časem, 
energií a ochotou přispívají k  tomu, aby byly Kateřinice 
místem, kde se  dobře žije. Velmi si vážím Vaší 
spolupráce, podpory a  zájmu o  dění v  naší obci. 
Do  nadcházejících letních měsíců Vám přeji mnoho 
pohody, odpočinku a  příjemných chvil strávených 
v kruhu Vašich bližních a s těmi, které máte rádi. 

S úctou 

 Vojtěch Zubíček, starosta obce 
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V  současné době probíhá realizace projektu výstavby 
bezbariérových chodníků v  úseku od  Výchopňů 
ke hřbitovu. Nový chodník propojí stávající úseky v místě 
dvojité zatáčky a  významně přispěje ke  zvýšení 
bezpečnosti zejména chodců. Investorem stavby je obec 
Kateřinice za  finanční podpory Státního fondu dopravní 
infrastruktury. Celkové náklady činí 10,4  mil. Kč vč. DPH, 
SFDI hradí část ve výši 6,27 mil., zbývající část je hrazena 
z rozpočtu obce. 

Součástí projektu je také rekonstrukce části krajské 
silnice, kterou realizuje Zlínský kraj prostřednictvím 
Ředitelství silnic Zlínského kraje v  hodnotě přibližně 
6,8 mil. Kč bez DPH. 

Stavební práce budou probíhat do konce září letošního 
roku. Realizace této významné investice s  sebou přináší 
řadu dočasných omezení, a  proto děkujeme všem 
občanům za  trpělivost, pochopení a ohleduplnost během 
průběhu stavebních prací. 

S úctou  
Vojtěch Zubíček, starosta obce

LEGENDA PLOCH

CHODNÍK - ZÁMKOVÁ DLAŽBA TL.60 MM 
CHODNÍK (SJEZD) - ZÁMKOVÁ DLAŽBA TL. 80 MM 

HMATOVÉ PRVKY (VAROVNÝ, SIGNÁLNÍ PÁS) - SLEPECKÁ ZD 

KONTRASTNÍ PÁS V MÍSTĚ NÁSTUPIŠTĚ - ZÁMKOVÁ DLAŽBA 

PARKOVACÍ STÁNÍ - VEGETAČNÍ DLAŽBA 
NAPOJENÍ MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ - ASFALTOBETON 
SILNICE - PLNÁ KONSTRUKCE VOZOVKY 
SILNICE - OBNOVA KRYTU 
SILNICE - SANACE OKRAJE 
OHUMUSOVÁNÍ A ZATRAVNĚNÍ

Bezbariérové chodníky v obci Kateřinice, 2.etapa - úsek 1
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SPK - Kateřinický benefičák
V sobotu 16. května 2026 se v Kateřinicích uskutečnil již 12.  ročník Kateřinického benefičáku aneb "rehabilitace pro Kubíka“. 

I přes nepříznivé počasí dorazilo mnoho návštěvníků, kteří přišli podpořit dobrou věc a  strávit příjemné odpoledne plné hudby, 
zábavy a solidarity.  

Celá akce se nesla ve velmi přátelské a srdečné atmosféře. O hudební program se postaraly kapely Dareband, Z Horní Dolní 
a dál na jih a Mesijé Bob. Večerní koncert patřil skupině Reflexy, která skvěle zakončila celý den.  

Pro návštěvníky bylo připraveno bohaté občerstvení – tradiční tvarůžky, valašská kyselice, guláš a dobroty z  řeznictví Milana 
Žabčíka, dražba nepotřebných věcí pro potřebné, buchty našich hraběnek. V  přestávce mezi kapelami předvedl práci s  lasem 
a bičem Dušan McGiver Dvořák a pro děti byly připraveny zábavné hry.  

Díky obrovské podpoře návštěvníků, partnerů, dobrovolníků i  všech účinkujících se  podařilo vybrat krásnou částku 
na rehabilitace pro devítiletého Kubíka, který je nevidomý a mimo jiné trpí řadou dalších zdravotních a tělesných omezení, které ho 
provází již od narození. Členové Sdružení přátel Kateřinic, z. s., děkují zaměstnancům obce za přípravu areálu a všem, kteří přiložili 
ruku k dílu, nebo akci podpořili svou účastí.  

I přes deštivé počasí se benefiční akce velmi vydařila a znovu ukázala, že lidé v naší dědině mají velká srdce a umí se spojit pro 
dobrou věc. 

Hanka Mičkalová
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Obecní veřejná knihovna 
Vážení čtenáři a přátelé knihovny,  
rádi vás opět vítáme na stránkách letního zpravodaje, ve kterém vám přinášíme novinky, inspiraci i ohlédnutí za tím, co se u nás 

v uplynulém období odehrálo.  

Začátkem tohoto roku započaly dokončovací práce v prostorách Domu Kateřinka, kde nám 
vznikne nová knihovna. Tyto reprezentativní prostory budou sloužit nejen pro knihovnu, ale 
budou splňovat i  podmínky pro místo k  setkávání občanů při různých příležitostech. Zajistí 
prostor pro besedy, přednášky pro děti, mládež, dospělé i seniory. Všechny dokončovací práce 
budou probíhat do září. S velkým očekáváním se  těšíme na nové prostory naší knihovny, které 
nám umožní nabídnout vám ještě příjemnější prostředí pro čtení i setkávání. O termínu otevření 
nové knihovny budou občané informování.  

I nadále pokračujeme v knihovně v aktivitách.  
V  únoru jsme navštívili besedu paní Marty Slováčkové v  knihovně v  Jablůnce. Na  konci března jsme se  čtenářkami zavítali 
do Městské knihovny Josefa Čižmáře ve Vizovicích. Prohlédli si kostel sv. Vavřince, ochutnali čokoládu v pralinkárně Čokoládové 
království a exkurzi završili obědem u paní M. Slováčkové v hospodě Na Chrámečném za Vizovicemi, která je sběratelkou mýdel. 
V dubnu jsme přivítali spisovatelku Jarmilu Mandžukovou, která je autorkou knih zaměřených na podporu zdraví, zdravý životní styl, 
osobnostní rozvoj, napsala několik kuchařek. Paní Broni Březná nám přednášela Jak získat čas pro 
sebe a  naučit se  zpomalit. Proběhlo setkání maminek s  dětmi, maminky s  dětmi si před 
Velikonocemi vyráběly věneček z  proutí a  u příležitosti Dne matek si vyráběly s  dětmi srdíčko. 
Hudební kavárnička je místem k setkání pro seniory. V březnu nám zahrál saxofonista Jakub Kovář, 
který svým hudebním vystoupením vytvořil příjemnou a  srdečnou atmosféru. Zazněly známé 
muzikálové melodie i jazzové písně, které potěšily všechny přítomné. V květnu nám zahráli manžele 
Blahotovi a v červnu si zazpíváme s harmonikářem.  

Knihovna je místem setkávání, objevování i klidu – a  jsme potěšeni, že ji společně s vámi můžeme neustále rozvíjet. Milí čtenáři 
přijďte si vybrat knihu na dovolenou. Připravili jsme mnoho knižních novinek. Děkujeme, že jste s námi, a přejeme vám příjemné 
čtení a odpočinkové léto s dobrou knihou. 

Jarní bazárek, který proběhl v prostorách přísálí KD byl opět úspěšný. Děkujeme všem, kteří jste se zapojili, děkujeme za finanční 
příspěvek pro knihovnu i do Klokánku Dlouhá Loučka. Děkujeme našim seniorkám za výpomoc. A těšíme se na podzim 2026.  

Šárka Karlíková a Martina Valůšková 
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Vážení čtenáři, 
v dnešním historickém okénku se vracíme do roku 1982, 

kdy byla reallizována přístavba mateřské školy. Text i dobové 
fotografie připravil pan Zdeněk Skýpala. 

Výpis z kroniky z roku 1982 

Po zdolání administrativních potíží spojených především 
se  zajištěním stavební dokumentace se  podařilo koncem 
července zahájit adaptaci požární zbrojnice za  účelem 
přístavby mateřské školy. Vedení stavby se  ujal s. Jaroslav 
Hruška, č.p. 178, stavebním dozorem byl pověřen s. Ing. Josef 
Barcuch, č.p. 151. Veškeré nesnáze při zajišťování materiálu 
pro stavbu nesl na  bedrech s. Stanislav Dobeš, předseda 
MNV. Fondy materiálu z ONV byly přiděleny na poslední chvíli, 
až v posledním čtvrtletí. Zvláště obtížně se zajišťovaly železné 
nosníky a plechová krytina.  

Celá stará budova zbrojnice byla během měsíce zbořena 
a  pro novou výstavbu byly použity jen části zdí a  základů. 

Během výstavby zdiva se ukázalo o  jak rozsáhlý a  stavebně 
náročný objekt vlastně jde. V měsíci říjnu byly již na  stavbě 
vztyčena májka, což znamená dokončení hrubé stavby. 
Do poloviny listopadu díky příznivému počasí a po  zajištění 
vazby a krytiny se podařilo stavbu zastřešit.  

Na výstavbě prováděné většinou brigádnicky se podílely 
složky NF především členové Myslivecké společnosti, 
požárníci a členové Svazarmu. Účast rodičů, kterým mají být 
děti umístěny v  mateřské škole, byla slabší. Řada občanů 
a  zvláště pak vedoucí stavby s. Hruška a  předseda MNV s. 
Dobeš odvedli obrovský kus tvrdé práce. Nejvíce se pracovalo 
ve  volných sobotách. Celkové náklady na  stavbu činily 
v tomto roce 268 000 Kč, hodnota díla byla asi 400 000 Kč. 

Renata Gottwaldová

Okénko do historie
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Farní sbor ČCE v Kateřinicích 

Letos uplynulo 180 let od narození Jana Karafiáta,  
spisovatele Broučků a faráře na Velké Lhotě.  

Vložme se do Karafiátova svatodušního kázání z roku 1896  
na text ze Skutků apoštolu kap.2,1-13 

Kázání je stylisticky upraveno vzhledem k dnešní češtině a podstatně zkráceno. 

1 Když nastal den Letnic, byli všichni shromážděni na jednom místě. 2 Náhle se strhl hukot z nebe, jako když se žene prudký 
vichr, a naplnil celý dům, kde byli. 3 A ukázaly se jim jakoby ohnivé jazyky, rozdělily se a na každém z nich spočinul jeden; 4 všichni 
byli naplněni Duchem svatým a začali ve vytržení mluvit jinými jazyky, jak jim Duch dával promlouvat. 5 V Jeruzalémě byli zbožní 
židé ze všech národů na světě, 6 a když se ozval ten zvuk, sešlo se jich mnoho a užasli, protože každý z nich je slyšel mluvit svou 
vlastní řečí. 7 Byli ohromeni a divili se: „Což nejsou všichni, kteří tu mluví, z Galileje? 8 Jak to, že je slyšíme každý ve své rodné řeči: 
9 Parthové, Médové a Elamité, obyvatelé Mezopotámie, Judeje a Kappadokie, Pontu a Asie, 10 Frygie a Pamfylie, Egypta a krajů 

Zamýšlení nad Slovem Božím. 
Verš po verši z Bible. 
Skutky apoštolu kap. 2 v. 2 - 4 

Náhle se strhl hukot z nebe, jako když se žene prudký 
vichr... Bible, Skutky apoštolu kap.2 v.2 

Jednoho podzimu se nad městem přehnala prudká bouře. 
Vítr vyvrátil mohutný strom. Přesto to byl ve srovnání s větrem 
Ducha svatého nevinný vánek! Už několik desetiletí se světem 
přehánějí velké bouře. Systémy se mění a  otřásají pozicemi 
kdysi neochvějných sil. A  přesto, co tyto bouře znamenají 
ve srovnání s prudkým větrem, který ohlašoval příchod Ducha 
svatého prvního dne Letnic? Tento Duch je mocnější než 
všechny bouře. Neboť proniká do hlubin lidské duše. Vyvrací 
člověka ze  starých zvyků; z  hříšného života; z  klamné půdy 
sebeuspokojení. Mocný vítr Ducha svatého nás vyvrací 
ze  staré půdy a  přesazuje nás do  půdy spásy skrze Ježíše 
Krista. Ježíš se  stává základem našich životů. Kráčíme 
v Duchu. Každý den vyznáváme: „Pán Ježíš je pevná skála, nic 
jí nemůže otřást…“ Existuje mnoho lidí, kteří o  tak rychlých 
změnách nechtějí nic vědět. Chtějí zůstat takoví, jací jsou, 
aniž by opustili křesťanství. Chtějí si křesťanstvím přikrášlit 
staré já. Ale nic z  toho nebude. Bible říká: „Tělo a  krev 
nemohou zdědit království Boží…“ A sám Ježíš řekl: „Nenarodí-
li se  kdo znovu, nemůže spatřit království Boží“ (Jan 3,3). 
Nechť tedy vítr Ducha svatého vane skrze naše životy! 

Pane Ježíši, chceme otevřít svá srdce působení Tvého 
Ducha. Amen. 

Ukázaly se jim jakoby ohnivé jazyky, které se rozdělily a 
spočinuly na každém z nich. 

Bible, Skutky apoštolu kap.2 v.3 
Podivuhodný Duch Boží je jako oheň! Ale o  tom teď 

nebudeme mluvit. Neboť kdo zná Ducha svatého, ví to. Nyní 
se zaměřme na slovo „se rozdělily“. Oheň je jeden, ale každý 
z učedníků má svůj vlastní ohnivý jazyk. A Duch je také jeden, 
jako třetí osoba Trojice. Ale tento jeden Duch v každé osobě 
má k udělání samostatné dílo. Jako mladý muž jsem se jednou 
ocitl mezi starými, zkušenými Ježíšovými učedníky. Vyprávěli, 
jak je probudil Duch Boží. Bylo úžasné slyšet každého z nich 
vyprávět svůj jedinečný duchovní příběh. Duch v  každém 
působil jiným způsobem. Přesto to byl tentýž Duch svatý.  
Ve svém prvním dopise církvi v  Korintu apoštol Pavel píše 

o „darech Ducha“. A vypráví, jak Duch dává každému věřícímu 
Božímu služebníkovi jiný dar: jeden dostává dar vydávání 
svědectví, jiný dar rozlišování duchů, další slovo moudrosti. 
Každý má svůj vlastní ohnivý jazyk. Žijeme v  době, kdy 
se  všude usiluje o  uniformitu. Miliony lidí myslí, chtějí a  cítí 
totéž. Ale Duch svatý se  neřídí trendy. Chce každého z  nás 
individuálně. Chce každého z  nás připravit zvláštním 
způsobem. Má pro každého z  nás samostatný plán spásy. 
Duch Boží každého věřícího individuálně formuje k  obrazu 
Božímu a připravuje k Boží slávě. 

Pane Ježíši, vykonej i v nás Své dílo milosti. Amen. 

Všichni byli naplněni Duchem svatým a začali ve 
vytržení mluvit jinými jazyky, jak jim Duch dával 
promlouvat.   Bible, Skutky apoštolu kap.2 v.4 

Stál jsem na pódiu. Přede mnou byl velký zástup mladých 
lidi všech směrů a  světonázorů. Srdce mi bušilo, protože 
diskutovali o  křesťanství a  s rostoucí teplotou bylo čím dál 
obtížnější vést diskusi. Většina křesťanství posměšně, vášnivě 
a  úmyslně odmítala. Už nějakou dobu se  jeden z  nich, 
o kterém jsem věděl, že je Ježíšovým učedníkem, dobrovolně 
přihlásil, že promluví. Byl to věrný křesťan, ale ne zvlášť 
nadaný a rozhodně ne dobrý řečník. Měl jsem mu dovolit, aby 
nás uvedl do  rozpaků? A – přiznávám – úmyslně jsem 
předstíral, že ho nevidím, jak se hlásí. Nakonec jsem však už 
nemohl předstírat. A tam byl, stál na pódiu. A řekl jen pár slov 
ve smyslu: „Uctívám milost, která mi přinesla spásu.“ Jen pár 
slov. Ale po nich se  rozhostilo hrobové ticho. Nikdo nechtěl 
nic víc říct. Diskuse skončila. Když jsem se  vrátil domů, 
přemýšlel jsem, jak by se  to dalo vysvětlit. A  pak mi přišel 
na  mysl náš text. Někdo naplněný Duchem Božím mluví 
v moci Ducha svatého v  Ježíši. Slyšíme hodně křesťanského 
a  náboženského povídání. I  z kazatelen. Také když věrní 
křesťané chtějí kázat evangelium. Ale často je to prázdné, 
ubohé. Ti řemeslníci a rybáři, ti Ježíšovi učedníci, hned první 
den Letnic zbořili zdi, které si lidé staví kolem svých srdcí. 
Neboť byli naplněni Božím Duchem svatým. 

Pane Ježíši! Dej nám moc vydávat o  Tobě účinné 
svědectví! Amen. 
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Libye u Kyrény a přistěhovalí Římané, 11 židé i obrácení pohané, Kréťané i Arabové; všichni je slyšíme mluvit v našich jazycích 
o velikých skutcích Božích!“ 12 Žasli a v rozpacích říkali jeden druhému: „Co to má znamenat?“ 13 Ale jiní říkali s posměškem: „Jsou 
opilí!“         Skutky apoštolu kap.2,1-13. 

Takto to dopadá, když Bůh plní své sliby. Ti, kteří čekali, mají radost. Ti druzí se děsí. Není totiž možné přijmout Ducha svatého a nemít přitom 
radost a pokoj, protože „ovoce Ducha je láska, radost, pokoj“. Těm druhým, kteří to vidí zvenčí, tak dobře není. Hrozí se a děsí. A všichni se diví, 
jedni i druzí, protože když Bůh začne plnit své sliby, bývá to divné i těm, kteří na ně čekali, a těm druhým se zdá, že to přesahuje všechny lidské 
meze. 

Z dnešního textu si vezměme tři věci.  
1. „Což nejsou všichni, kteří tu mluví, z Galileje? Co to má znamenat?“ Tak se ptají ti, kteří se hrozí a děsí. Tihle lidé přece pocházejí z té 

opovržené, odlehlé Galileje, silně promíšené s pohany. Galilea leží na samém severu, udržuje styky se sousedy pohany a nikdy z ní nic vzácného 
nepošlo. Žádný správný žid si nedovedl ani pomyslet, že by odtamtud mohlo vzejít něco dobrého. Když někteří říkali o Pánu Ježíši: „To je Kristus,“ 
druzí je hned zarazili: „Přijde snad Kristus z Galileje?“ A když se Nikodém, člen rady, za Ježíše postavil, farizeové ho odbyli bez okolků: „Nejsi ty také 
z Galileje? Pohledej v Písmu a uvidíš, že z Galileje žádný prorok nikdy nepovstane.“ Výmluvně to vyjádřil Natanael z Kány Galilejské, o němž Pán 
Ježíš sám říká, že je „pravý Izraelita, v němž není lsti“. Když mu Filip přinesl zprávu: „Nalezli jsme toho, o němž psal Mojžíš, Ježíše z Nazareta,“ 
Natanael se zarazil: „Z Nazareta? Co odtamtud může vzejít dobrého?“ To říká upřímný člověk přímo z toho kraje, a má pravdu. Jestliže jsou tedy 
všichni, kteří tu mluví, z Galileje, pak se není čeho bát, z toho stejně nic nebude! 

Jenže to je veliký omyl. Problém nebyl v Galileji. Problém byl v tom, že to byli tělesní lidé. A tělo je porušené všude, ať pochází z Galileje nebo 
z Říma. Pán Ježíš říká: „Co se narodilo z těla, je tělo.“ Pavel pak vyjmenovává, co tělo přirozeně produkuje: necudnost, nečistota, rozbroje, závist, 
opilství. Takové je tělo po celém světě. Jestliže si od porušeného těla slibuji něco pěkného, dostaví se jen trpké zklamání. 

2. „Což nejsou všichni, kteří tu mluví, plni Ducha svatého? Co to má znamenat?“ To bude znamenat mnohem více. Od Ducha svatého se dá 
totiž čekat všechno. Vzpomeňte si na začátek. „Země byla nesličná a pustá a tma byla nad propastí.“ Ale „Duch Boží vznášel se nad vodami“ a tma 
ustoupila, nesličnost zmizela a z pouště byl ráj. Nebo si vzpomeňte, jak Bůh vzal mrtvou hlínu a vdechl do ní život. Kdyby to byl udělal jakýkoli 
anděl, hlína by zůstala hlínou. Ale „vdechl v chřípě jeho dchnutí života, i byl člověk v duši živou.“ 

Znáte příběh dcery Jairovy. Leží v rakvi, kolem ní rodina pláče a prosí ji, aby ještě jen na okamžik otevřela oči. Mrtvá si nedá říci. Ale když přijde 
Ten, kdo je pramenem života, a řekne „Talitha kum“ – děvečko, vstaň – jak by nevstala? Snazší je pro mrtvou vstát, než nevstát, když to přikazuje 
Ten, z něhož prýští život. 

Tak On křísí mrtvé a tak obrací živé. Pomyslete na Pavla, který Ježíše úhlavně nenávidí, pronásleduje jeho vyznavače a přísahá, že se nikdy 
nepoddá takovým novotám. Jistě to myslí upřímně. Ale pak se mu postaví do cesty Ten, kdo je pramenem života: „Saule, Saule, proč mi se 
protivíš?” A z protivníka se rázem stane nadšený ctitel. 

Jak je taková změna možná? Tak se ptají mnozí, dokud sami nezkusí něco podobného. A právě to vám přeji. 
Je to jako se štěpováním stromů. Planý strom můžete okopávat a zalévat donekonečna, nikdy ho tím nezušlechtíte. Musíte ho osekat na holý 

kmen a přivést nový život odjinud, z ušlechtilého roubu. Když roub sroste s kmenem, přestane strom nést plané ovoce a začne nést to lepší. 
Tak i ti, kteří jsou plni Ducha svatého, ať jsou z Galileje nebo odkudkoli, nesou ovoce Ducha: „lásku, radost, pokoj, trpělivost, laskavost, 

dobrotu, věrnost, tichost a sebeovládání.” 
A co tito Galilejci plní Ducha dělají? Mluví ke svým židovským bratřím jejich vlastními jazyky a zvěstují „veliké skutky Boží.” Nejde přitom o 

jazyky. Jde o ty veliké skutky. Bez nich nemůže být nikdo šťastný, ani v tomto životě, ani věčně. 
Jaké jsou ty veliké skutky? Všechny Boží skutky jsou velké. Stvoření světa je úžasné. Ale nesrovnatelně větší je Boží odpověď  

na otázku probuzené duše: „Co mám dělat, abych byl spasen?” 
Z pohledu práva a spravedlnosti existuje jen jedna odpověď: odplata za hřích je smrt, a nikdo na tom nemůže nic změnit. Ale tu se najednou 

zvěstuje ten veliký Boží skutek: „Nebo tak Bůh miloval svět, že Syna svého jednorozeného dal, aby každý, kdož věří v něho, nezahynul, ale měl život 
věčný.“ Je možné, aby hříšný člověk byl šťastně živ a šťastně skonal. Je to ale možné jen jednou cestou – skrze Pána Ježíše Krista, na něhož 
Hospodin uvalil nepravosti všech nás, který byl raněn pro naše přestoupení a vzkříšen pro naše ospravedlnění. 

Tak káže Petr, jeden z těch Galilejců plných Ducha: „Ježíše Nazaretského Bůh potvrdil před vašima očima mocnými činy. Vy jste ho přibili na 
kříž a zabili. Ale Bůh ho vzkřísil. Obraťte se, každý přijměte křest ve jménu Ježíše Krista na odpuštění hříchů a dostanete dar Ducha svatého.” To 
jsou ty „veliké skutky Boží”. 

3. „Co to má znamenat?” - a jiní: „Jsou opilí!”. Kde přijde radost z naplnění Duchem, přijde také posměch. Apoštolové ho unesli. Jestliže 
budeme plni Ducha, uneseme ho také. 

Posměch byl ale jen začátek. Brzy tekla v Jeruzalémě krev. Kamenovali Štěpána, „muže plného víry a Ducha svatého.” Kamenovali ho členové 
rady, kteří „zuřili a zatínali zuby.” A jak si počínal on? Klesl na kolena a zvolal: „Pane, odpusť jim tento hřích.” 

Bolest a ztráta, přijímaná z poslušnosti Bohu, je na druhé straně vždy ziskem. „Každý, kdo opustil domy nebo bratry nebo rodiče nebo děti pro 
mé jméno, stokrát víc dostane a bude mít podíl na věčném životě.“ Náhradou vám bývají ti, které Bůh skrze vaši službu obrátil. Když kolem vás vidí 
lidé trvalou radost a zjevné změny, sami se zamyslí a začnou se ptát, odkud se to bere. I kdyby se mezi námi našel jediný člověk, který by objevil 
radost v Pánu Ježíši, mnozí by žasli a ptali se: Co to má znamenat? Znamená to, že přišel Duch svatý a koná mezi námi veliké skutky Boží. 

Mgr. Mirosław Jelinek, farář FS ČCE v Kateřinicích 
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Letní kino v Kateřinicích
Již po  čtvrté nás přijel navštívit Toulavý biograf. Letos nám počasí docela 

přálo, a i když bylo zima, aspoň nepršelo. Je pravda, že na začátek června bych si 
to „letní“ počasí představovala trochu jinak.  

Ve všechny tři promítací dny se Vás sešlo hodně, za což jsme moc rádi. To 
jistě ovlivnil i výběr filmů a pohádek. Poslední den se i teplota umoudřila a jsem 
moc ráda, že si děti rodinný film Cukrkandl mohly užít pěkně v  leže 
a ve spacáčcích.  

Děkujeme také všem, kteří dobrovolným vstupným podpořili kateřinický 
nadační spolek eduKAČKA. Veškeré vstupné, letos v  krásné výši 6.600.- Kč, 
jsme předali.  

V neposlední řadě děkuji i členům kulturního výboru, kteří si po tři dny, i přes 
své každodenní pracovní a rodinné nasazení, přišli společné chvíle s Vámi nejen 
užít, ale postarali se i o drobné občerstvení. 

za kulturní výbor, Irena Drábková

Jménem nadačního fondu eduKAČKA bych ráda 
poděkovala všem členům kulturního výboru za  pozvání 
„To u l avé h o b i o g ra f u“ d o  n aš í o b c e. Vý těže k 
z  dobrovolného vstupného byl již po 4.  věnován právě 
nadačnímu fondu eduKAČKA.  

Díky vašim příspěvkům můžeme financovat vzdělávací 
aktivity pro děti, odměny do  soutěží, mikulášské balíčky 
a jiné zajímavé programy. 

 Děkujeme za podporu  
Hana Mičkalová 
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ZVONKY DOBRÉ ZPRÁVY 
Rádi bychom se s vámi podělili o několik radostných 

událostí a novinek ze života zvonků, které v poslední době 
pilně tvoří a rozdávají radost skrze jedinečnou hudbu ručních 
zvonků. 

Všechno to začalo jarní intenzivní přípravou, kdy skupiny 
Agnus Dei a Credo absolvovaly jednodenní soustředění, kde 
všichni  pilně cvičili, ladili souhru a pilovali detaily, aby byli 
připraveni na nadcházející Velikonoční koncert. 

Náš tradiční Velikonoční koncert se i letos uskutečnil v 
kostele v Kateřinicích a pro všechny zúčastněné to byl 
nezapomenutelný zážitek. Kostel byl doslova zaplněný do 
posledního místa. Posluchačům se v plné parádě představily 
hned tři skupiny. Vedle již zkušených skupin Agnus Dei a 
Credo měla tu čest poprvé veřejně vystoupit nově založená 
skupina Sanctus, která sdružuje dospělé hudebníky. Pro 
Sanctus to byla velká premiéra, která dopadla na jedničku - 
nováček sklidil obrovský úspěch a skvěle zapadl do naší 
hudební rodiny. Společný zvuk všech tří skupin vytvořil v 
kostele nádhernou, sváteční atmosféru, za kterou všem 
posluchačům moc děkujeme.  

Na letošním blížícím se letním táboře nás čeká velká 
událost - oslavíme totiž 15. výročí od vzniku našeho souboru. 
Tento tábor bude opět mezinárodní, protože nás po roce 
znovu navštíví naši přátelé z Pittsburghu. Společně se budeme 
zdokonalovat v technikách hraní, předávat si zkušenosti a 
slavit. Táborový program doplní spousta zajímavých činností a 
samozřejmě také společný výlet. Pokud by se k nám chtěl 
ještě někdo přidat, zažít léto se zvonky, angličtinou a oslavit s 
námi 15 let, neváhejte se na nás obrátit, rád vás přivítáme mezi 
nás! 

Všechno to táborové úsilí, radost z hudby a mezinárodní 
přátelství bychom s vámi rádi sdíleli a velkolepě zakončili. 
Proto vás co nejsrdečněji zveme na náš slavnostní koncert, 
kde vystoupíme společně s našimi přáteli z Ameriky. Přijďte s 
námi oslavit našich 15 let a nechat se unést jedinečnými, 
slavnostními tóny ručních zvonků! Koncert se uskuteční v 
sobotu 11. 7. 2026 od 16 hodin v kostele v Ratiboři. Vaše 
podpora a potlesk budou pro nás tím nejkrásnějším dárkem k 
narozeninám. Moc se na vás těšíme. 

za Zvonky Dobré zprávy , Andrea Kubíčková  
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Turisté hraběnky Kateřiny
Přírodní rezervace Smrdutá  

Druhý květnový víkend vyrazili „Turisté Hraběnky Kateřiny“ 
do přírodní rezervace Smrdutá, která se  nachází v Hostýnských vrších 
mezi Tesákem a  Chvalčovem. Rezervací vede nenáročná a  pohodová 
turistická stezka. Na jaře i na podzim tvoří krásné přírodní scenérie. I když 
není tak známá jako Kelečský Javorník nebo Hostýn, stojí za  to tuto 
lokalitu navštívit. 

Jaroslava Rožnovjáková

Miniklub Ovečka - Setkávání maminek na mateřské dovolené a dětí ve věku 0-4 let

S koncem školního roku přichází na mysl ohlédnout se za uplynulým časem. Co všechno jsme v Miniklubu Ovečka od září 2025 
do června 2026 prožili? Za co jsme Pánu Bohu vděční? 

- celkem 9 setkání – 1 společné dopoledne v herně Lugoland Valašské Meziříčí – 11 maminek a 16 dětí – prohloubení přátelství 
mezi maminkami i dětmi a navázání nových známostí – spousta písniček s dětským doprovodem na  rytmické hudební nástroje, 
vyrábění, radosti, sdílení mateřství 🙂  

Zahradní slavnost Miniklubu proběhne v pondělí 22.6. od 15:00 na farní zahradě. Zveme maminky (i tatínky), kteří by se chtěli 
i jen podívat. Na programu bude příběh z Ježíšova života, dětské písničky, které jsme se letos naučili, piknik a možná i překvapení 
😊  Přijďte s námi strávit pěkné odpoledne. V případě nepříznivého počasí se sejdeme jako obvykle v Klubovně za evangelickým 
kostelem. 

Eva Uličníková & Mária Kovaříčková 
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Slunce, přátelé a letní dobrodružství za rohem: Co pro vás 
chystáme v  TAKODĚ? S  blížícím se  koncem školního roku 
a  prvními opravdu hřejivými slunečními paprsky začíná 
většina z  nás myšlenkami utíkat k  letním dnům. U  nás 
v organizaci TAKODA to platí dvojnásob! Pojďme se společně 
pořádně připravit na léto plné zábavy a zážitků, protože podle 
nás je tento čas jednou z nejkrásnějších sezón v roce. Jaro pro 
nás bylo plné energie a  příprav. Každé setkání, úsměv dětí 
a podpora od vás, obyvatel naší obce, nás utvrzují v  tom, že 
to, co děláme, má smysl. Touto cestou vám velice děkujeme 
za  to, jak skvělé zázemí tady máme a  jak fandíte našim 
aktivitám. Spoustu našich pobytových a  terénních programů 
jsme v této sezóně realizovali v Bezbariérovém centru Březiny, 
které nám poskytlo útulné zázemí, a především dechberoucí 
přírodu kolem pro veškeré naše bádání, poznávání sebe 
navzájem i světa kolem nás a utužování našich přátelství. 

Poslední šance vybrat si svůj kousek léta. Hlavním 
tématem těchto slunečných dnů jsou pro nás samozřejmě 
přípravy letních táborů. Plánování a chystání vrcholí, vedoucí 
ladí programy a krabice s materiálem na všemožné aktivity už 
pomalu praskají ve  švech. Naším cílem je ukázat dětem, jak 
smysluplně trávit volný čas, vyzkoušet si něco nového 
a  zajímavého, poznat nové kamarády a  zprostředkovat 
nezapomenutelné zážitky a vzpomínky. Vybrali jste už i vy svůj 
kousek léta? Pokud stále váháte, máme pro vás dobrou 
zprávu. Na  některých našich letních táborech zbývá ještě 
posledních pár volných míst. Pokud chcete, aby vaše děti 
prožily léto plné zábavy, her, smíchu, nových dovedností, a to 
vše v  bezpečném prostředí a  za  profesionálního přístupu 
vedoucích a  lektorů, podívejte se  na naše webové stránky 
www.takoda.cz, kde najdete kompletní nabídku našich táborů, 
veškeré podrobnosti i online přihlášky. Kapacity se ale rychle 
plní, tak doporučujeme dlouho neotálet! Těšíme se  na 
společná prázdninová dobrodružství. 

Přejeme krásné léto všem sousedům! Ať už s  námi vaše 
děti na  tábor vyrazí, nebo prožijete léto spíše v  rodinném 

kruhu, na  chalupě či u  moře, celá organizace TAKODA vám 
přeje nádherné, klidné a  sluncem zalité prázdniny, spoustu 
odpoč inku, hromadu nezapomenutelných záž i tků , 
a  především pevné zdraví a  pohodu. Užívejte si léto plnými 
doušky a budeme se těšit na viděnou – ať už na našich akcích, 
nebo jen tak při setkáních v ulicích naší obce! 

Za lektorský tým organizace TAKODA, z. s. Adéla Foltýnová

Takoda
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V  uplynulých měsících se  uskutečnila celá řada 
vzdělávacích akcí i mimoškolních aktivit.  

V  březnu se  konala na  naší škole beseda s  policistou 
zaměřená na  nebezpečí na  internetu. Děti se  dozvěděly, jak 
se  chránit v  online prostředí, na  co si dávat pozor a  jak 
správně reagovat v  rizikových situacích. V předvelikonočním 
období ožila škola tradičním velikonočním tvořením. 
Uskutečnil se také „Dětský karneval“, který byl letos tematicky 
laděn do oblíbeného světa hry Minecraft. Pro malé účastníky 
byl připraven bohatý program a  nechyběla ani oblíbená 
tombola s řadou zajímavých cen. Velké poděkování patří všem 
rodičům, kteří přispěli do  tomboly nebo podpořili fond 
EDUKAČKA.  

V dubnu proběhlo školní kolo recitační soutěže. Oceněni 
byli tři nejúspěšnější recitátoři v  mladší i  starší kategorii. 

Odpoledne na  recitační soutěž navázala oblíbená „Noc 
s  Andersenem“. Děti plnily úkoly, navštívily knihovnu 
i tělocvičnu a večer zakončily přespáním ve škole. Každoročně 
si naše škola připomíná Den Země akcí „Mišmaš“, který je 

zaměřen na  úklid naší obce. Děti během dopoledne 
procházely jednotlivé části obce a  sbíraly odpadky kolem 
cest.  

V květnu jsme pro maminky připravili akci „Chvilka pohody 
pro maminky“ jako poděkování za jejich péči a lásku. Program 
zahájilo hudební vystoupení žáků. Velký úspěch měla relaxace 
ve  snoezelen místnosti. Nechyběly ani drobné dárečky 
a  příjemné posezení u  občerstvení. Výuku nám zpestřil 
koncert ZUŠ Morava, v  jehož závěru si děti mohly některé 
hudební nástroje také vyzkoušet.  

A co nás ještě čeká v nadcházejících týdnech? Pro všechny 
třídy je připraven tradiční školní výlet a zvláštní program čeká 
na  žáky pátého ročníku, kteří se  již připravují na  přechod 
na druhý stupeň. Ti se  zúčastní seznamovacího pobytu v ZŠ 
Hošťálková, kde budou od příštího školního roku pokračovat.  

Školní rok se  blíží ke  svému konci, proto bychom chtěli 
všem rodičům i pracovníkům školy poděkovat za  vzájemnou 
spolupráci a popřát krásné, klidné a slunečné prázdniny plné 
odpočinku. A těšíme se na shledání v novém školním roce. 

Renata Sušňová

Základní škola



-  -15

Další tři měsíce utekly jako voda a  my Vám opět 
přinášíme malé ohlédnutí za  děním v  naší mateřské 
škole. Uplynulé období bylo plné her, objevování, nových 
zkušeností i  společných zážitků. Každý den jsme 
společně prožívali chvíle dětského smíchu, tvořivosti 
a někdy i stesku.  

Připravili jsme pro děti velikonoční stezku, proběhl 
zápis do mateřské školy, při kterém jsme přivítali nové 
děti i  jejich rodiče. Velkou radost dětem přinesl 
čarodějnický den plný her, soutěží a  kouzelného 
dovádění v kostýmech. A nesmíme opomenout divadelní 
představení, které za námi každý měsíc jezdí s krásnou 
pohádkou.  

Předškoláci navštívili místní základní školu, kde si 
vyzkoušeli, jaké to je být školákem a  zrelaxovali se  ve 
snoezelenu. Několikrát jsme byli pozváni do  knihovny. 
Nechyběl ani příjemný Den pro maminky na  školní 
zahradě, kde děti potěšily své maminky krátkým 
vystoupením a  společně stráveným odpolednem 

s překvapením. Teď nás čeká oslava Dne dětí, jak jinak 
než v  cukrárně a  Rybičkování v  knihovně s  paní 
spisovatelkou.  

V  nejbližší době se  všichni těšíme na  školní výlet 
a  také na  slavnostní rozloučení s  našimi předškoláky. 
Velké poděkování patří také našim pohádkovým 
babičkám za  jejich pravidelné čtení před spaním, 
na  které se  děti vždy velmi těší. Díky jejich času 
a laskavosti vznikají krásné chvíle plné fantazie a radosti 
z knih.  

Školní rok se pomalu chýlí ke konci a před námi jsou 
dlouho očekávané letní prázdniny. Všem dětem 
i  rodičům přejeme krásné léto plné sluníčka, pohody, 
společných zážitků a odpočinku. Budeme se  těšit opět 
na shledanou v novém školním roce. 

Renata Sušňová

Mateřská škola
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Skauti - Šestka Kateřinice 
Jarní sluníčko láká ven … Kdo by seděl doma za kamny…. 

Naše Světlušky a  Vlčata rozhodně ne, ty se  připravovaly 
pečlivě na  skautské závody, takzvaný ZVAS (Závody Vlčat 
a Světlušek).  

Na každé schůzce jsme si samozřejmě trochu hráli, ale 
hlavně připravovali dle jednotlivých témat. Hlavně 
ve  zdravovědě jsme pokročili. Děti baví procvičování 
na  připravených scénách, kdy se  musí postarat o  různě 
zraněné figuranty. Nechyběly ani výpravy, například 
do  vsetínské knihovny, kde jsme si vytvořili v  jednoduchém 
prográmku podklady pro 3D tisk a nechali vytisknout ozdobu 
na  tkaničky nebo náramek. (Já ho pořád nosím a  v noci mi 
hezky svítí😊 ). Jedna výprava byla dokonce přespávací, ať 
mají děti přípravu na blížící se tábor.  

Věřili jsme, že jsme na ZVAS dobře připravení a děti mají 
šanci na  pěkné umístění. Jenže konkurence byla tentokrát 
připravenější, a  i když jsme si nevedli špatně, do  krajského 
kola jsme se  neposunuli. Na  druhou stranu – byla to moc 
krásně prožitá sobota ve Valašské Polance v duchu cestování 
časem – organizátorům se akce opravdu podařila.  

O  krajské kolo jsme ale nakonec přece jen nepřišli – 
protože tento ročník organizovalo naše středisko a  závody 
se konaly v našem bezbariérovém centru, byla naše zkušenější 
skupinka vybrána mezi dva testovací týmy. Byli tedy 
plnohodnotní závodníci, jen jejich bodování se  nepočítalo 
do vyhodnocení soutěže.  

Musím přiznat, že organizace takto velké akce není 
jednoduchá, ale v rámci střediska se našlo tolik skvělých lidí, 
co se  nebojí přiložit ruku k  dílu, že byla radost se  podílet 
na  přípravě. Navíc jsme měli skvělou podporu z  naší obce 
(Šárka K. nám skvěle připravila parkoviště, byť počasí pobytu 
venku zrovna nepřálo, Jirka S. si připravil krásný proslov 
k uvítání dětí), firmy Lesy a statky Tomáše Bati, kteří nás pustili 
na  své pozemky (postarali se  o  bezpečné prostředí bez 
vývratů) a  firma Gufex nás podpořila krásnými přívěsky 
ve tvaru puku pro každého účastníka.  

Když přišel den D, byli jsme připraveni. Trať se procházela 
několikrát, den před akcí jsme provedli stylové značení 
ve  formě otýpek ze  sena. Závody měly totiž téma Zlatá 
horečka, takže stanoviště a kostýmy se nesly v tomto duchu. 
Měli jsme jen strach o počasí, protože byla vyhlášena výstraha 
před silnými srážkami. Naštěstí se nám podařilo sehnat dost 
přístřešků a jako vždy jsme byli připraveni.  

Náš oddíl byl pověřen zajistit dvě stanoviště. Jednoho 
se ujala Nelča s Irčou, které si zřídily v lese poštovní úřad, kde 

měly děti vyhledávat informace. Druhé stanoviště bylo 
zajištěné Radkou, Leničkou, Liškou a  Horkou, a  tak trochu 
jsem jim pomáhala i  já 😊 . Troufla bych si tvrdit, že naše 

stanoviště patřilo mezi ta nejchválenější, protože v  našem 
Saloonu si děti vyrobily minihamburgery z domácích housek 
a čerstvých ingrediencí a navíc si je mohly sníst.  

Všechna stanoviště se  povedla, ale asi nejvíce oslnil 
medvěd, díky kterému měly 
d ě t i u k á z a t , že s e  u m í 
vypořádat s  problémovou 
situací. Taky klasické znalosti 
táboření jsme pojali jinak – 
místo stavění stanu nebo 
rozdělávání ohně děti stan 
naopak musely sbalit. Na tomto 
stanovišti zase pomáhal Uhlík, 
který vždy stan musel postavit.  

Deštivé počasí se  nekonalo. 
Mraky sice pustily sem tam kapku, ale děti závody absolvovaly 
víceméně bez sprchy shora. Jen se zablácenýma botama 😊 .  

Každopádně naše děti absolvovaly zkušební kolečko 
skvěle, ani nebylo poznat, že vlastně „nesoutěží“. Doběhly jako 
první, takže měly šanci si dosyta a  v klidu užít krásný 
doprovodný program.  

To, že nás teď v  nejbližší době nečeká další závod, 
neznamená, že jsme ve  schůzkách polevili. Naopak, vznikl 
prostor na  zcela jiný typ schůzek. Děti si připravují samy 
program – organizace se  chopí dvojice, připraví si aktivity, 
které s námi konzultují a pak realizují jako vedoucí družinovky. 
Učí se  tak organizaci, spolupráci a  zodpovědnosti zábavnou 
formou a zjišťují, že není snadné upoutat pozornost ostatních 
a zajistit si respekt.  

Máme za  sebou poslední takovouto schůzku, která byla 
opravdu vyvedená (děti si připravovaly hranolky v  troubě, 
ovesnou kaši s  ovocem a  trénovaly záchranu raněného 
se simulací volání záchranky) a teď nás čeká poslední výprava 
na hrad Lukov a v pondělí poslední schůzka, kterou budeme 
trávit opět na  Vsetíně v  knihovně, kde si vyrobíme 
personalizovaný potisk na trička. Tím se skončí schůzky a děti 
čeká už „jen“ tábor.  

Po skončení tábora zbude trochu času na  odpočinek 
a relax o prázdninách. Kdo by se netěšil na dny volna, slunce 
a letní pohody ….  

Hanny, Hana Zbranková



-  -17

Teplé jarní a letní počasí nás, nejmladší skauty, Benjamínky, nutí být venku. Snažíme se co nejvíc nasávat přírodu kolem nás a 
poznávat ji. Proto i naše schůzky a výpravy se kolem přírody neustále točí. Ale umíme si hrát i jinak, tvořit, mlsat, být občas při 
hrách dostatečně průbojní, abychom vyhráli. Vždy se ale snažíme být dobrými lidmi, kamarády a vzájemně se podporovat. Není 
to vždy jednoduché, ale pracujeme na tom 😊 . 

Irena Irča Drábková

Skauti - Benjamínci
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TJ Sokol Kateřinice 

V  čase vydání tohoto zpravodaje bude většina našich 
fotbalových soutěží už dohraná nebo před vrcholem. Konečné 
výsledky a umístění našich oddílů shrneme v dalším čísle.  

Pokusím se  tedy shrnout, co nás v následujících týdnech 
čeká.  

A Mužstvo odehraje zbylých pár utkaní 6.  ligy a stejně tak 
tým dorostu. Rozpisy utkání jsme zde sdíleli v  minulých 
článcích.  

O  něco bohatší program čeká týmy přípravek. Tým 
U11  sehraje turnaj v  Lužkovicích, turnaj o  přeborníka okresu 
v Hutisku a následně čeká všechny naše přípravky náš tradiční 
turnaj „O  pohár starosty.“ Všechny srdečně zveme 
20.  června k  nám na  hřiště a  budeme se  těšit na  podporu 
od  místních. Podrobnější informace můžete sledovat 
na plakátech a  na  obecní aplikaci zveřejníme před turnajem 
i rozlosování a seznamy týmů.  

Jednou z  akci, kterou jsme letos na  jaře absolvovali 
s týmem starší přípravky je zájezd do Salzburgu v Rakousku, 
kde jsme se účastnili turnaje Mozarth Trophy. Do tohoto místa 

jsme se vydali po zajímavé zkušenosti před třemi lety a opět 
jsme si účast náležitě užili. Z pohledu výsledku na  turnaji to 
sice nebylo optimální. Sehráli jsme vyrovnaná utkání 
na  začátku turnaje, ale nepodařilo se  nám urvat vítězství. 
V dalším dnu už jsme hráli o umístění, ale i tam jsme dokázali 
vyhrát jen jednou po penaltovém rozstřelu. Každopádně tento 
zájezd je hlavně o  zážitcích. Turnaj probíhal na  krásném 
sportovišti obklopený vrcholky Alp.  

Absolvovali jsme exkurzi na  stadionu RedBull Salzburg, 
podívali se  do Hangáru 7  s  vystavenými závodními letadly 
a  formulemi. Ale hlavně utužili týmového ducha třemi dny 
společně s přespávačkou v místní škole.  

Snažíme se  i  takové zážitky zařadit do  fungování našeho 
oddílu a  věříme, že i  když část dětí nemusí hrát jednou 
za muže, tak si odnesou zážitky z fotbalu do života. 

Zbyněk Děckuláček
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Věděli jste že....
Pompeje (italsky Pompei, latinsky Pompeii) byly starověké město v  oblasti metropolitního města Neapole. Staly se  jedním 

ze starořímských měst v Neapolském zálivu v císařské provincii Italia (dnes region Kampánie), která byla roku 79 našeho letopočtu 
zničena erupcí sopky Vesuv. V  roce 1997  byly Pompeje zapsány na  Seznam světového dědictví UNESCO. Nedaleko trosek 
starověkých Pompejí se nachází současné město Pompei. 

Spolu s Pompejemi byla rovněž zničena města Herculaneum, Stabie, Oplontis a Boscoreale. Herculaneum bylo objeveno v roce 
1738, Pompeje v  roce 1748. Jejich znovuobjevení způsobilo Evropě kulturní šok. Všudypřítomnost erotického umění doslova 
převrátila dosavadní pohled na  antickou kulturu. Silná vrstva vulkanického popela, pemzy a  pyroklastického sedimentu, která 
města zasypala, dokonale zakonzervovala budovy a předměty a umožnila tak archeologům poznat vzhled starořímského města 
střední velikosti a život jeho obyvatel.  

Obyvatelé Pompejí žili v přesvědčení, že Vesuv je již vyhaslý a znepokojivým signálům nevěnovali pozornost, pravděpodobně je 
ani nedávali do souvislosti s přilehlou horou. V oblasti nejsou drobná zemětřesení ničím neobvyklým a obyvatelé jsou na ně zvyklí, 
tudíž je nijak neznepokojovaly, a to ani výrony plynů z Vesuvu či silné zemětřesení z roku 62 n. l. Pár týdnů před katastrofou vyschly 
všechny studny ve městě. 

Dne 24. října (dle dřívějších údajů 24. srpna), asi okolo jedné hodiny odpoledne,započala silná erupce pliniovského typu a vznikl 
mohutný sloupec popela, vynášený do výšky více než 30 km. V této výšce se výstup vyvrženého materiálu zastavil a začal se šířit 
horizontálně. Kvůli větrům, které ten den vanuly ze  severozápadu, byl hustý sopečný oblak unášen přes Pompeje a  dále 
na  jihovýchod. Oblast pod ním se uprostřed dne ponořila do úplné tmy, neboť skrz oblak nemohl proniknout žádný sluneční svit. 
Římské město tak začal zasypávat sopečný spad rychlostí asi patnáct centimetrů za hodinu. Největší kusy bílé pemzy dosahovaly 
velikosti tři centimetry. Sousední Herculaneum nebylo vzhledem ke  své poloze spadem postihnuto, díky čemuž bylo během 
prvních jedenácti hodin ušetřeno jakýmkoliv vážným účinkům erupce. 

Od páté hodiny odpolední se  v  Pompejích zřítily první střechy. V  noci dosahovala tloušťka tefry 2,8 metru. Kolem půlnoci 
nastala druhá etapa erupce, o čemž svědčí vyvrhování šedé pemzy místo bílé.... 

foto Irena Drábková, zdroj https://cs.wikipedia.org/wiki/Pompeje



-  -20

MÍSTO, KAM SE RÁD VRACÍM 

Jak už to tak bývá, člověk mnohdy v životě hledá místa nebo prostory, kam se rád vrací a kde je je mu dobře po duševní stránce. 
V mém případě nemusím chodit daleko, i  když jak se  to vezme, nalézám tato prostředí v prostorách přírody a  krajiny v místě 
bydliště – v Kateřinicích.  

Těch lokalit je vícero, ale můžu zmínit například část nazvanou Potůčky a Poborov. Obě části i se dají projít křížem krážem, co ale 
nezapomenu, je fotografický přístroj v  podobě zrcadlovky. Ta je obzvlášť vhodná pro zachycení krajinného rázu a  tématiky 
přírodních záběrů, jenž pořizuji již dlouhá léta, tedy od 90.let 20.století. Ono sice trvá nemálo času, než-li na tyto místa dojdu chůzí, 
ale v rámci hezkého počasí je to potom na výsledku děl znát. Uvedené lokality sice nejsou jediné, kde též chodívám, ovšem lze říci, 
že dle snímků, na které si nechávám záležet po stránce fotografování, je i možné porovnat uplynulý čas, to zejména, když pořídím 
srovnávací fotografii. Příroda je zde takřka okouzlující, v některých místech a to hlavně v lokalitě Potůčky se ukazuje novost jakožto 
v podobě architektury výstavby rodinných domů v nížině, příroda sama o sobě je již změněná – porosty lesa a ostatních dřevin 
a charakteru krajiny, tak kolikrát už nelze nic výtvarně uskutečnit přes fotoaparát.  

Do lesa si jdu předně odpočinout, je však třeba uvédst, že vnímám letité proměny krajiny a toho, že také v těchto částech obce 
bydlí lidé, zčásti okrajově. Leckteré domky jsou zcela nebo úplně osamocené, protože nastala situace, kdy zde někdo zemřel anebo 
se odstěhoval jinde mimo naší obec. A co mně ještě pobyt v přírodě dává? Kromě nezbytného času stráveného venku je to pocit 
uspokojení vedle toho, že krajina se  nachází mimo hlavní cesty a  centrum vesnice. K  dobru je také zvýšená hladina kyslíku 
a přicházení tzv. na „jiné myšlenky“. Což je užitečné obecně pro lidský organismus, vyplavují se z těla škodlivé látky a jinak mně to 
obohacuje na  duchu a  fyzičnu. Horší pro uvedené obyvatele zákoutí je situace, když například vypnou elektrickou energii, to 
se nejspíše ocitnou plně ve tmě či v šeru, to je nepříjemné. Jsou zde v části Poborov i bydlící bez zavedení připojení k síti, řeší to 
nějakým agregátorem jakožto náhradním zdrojem elektřiny, to je ale časově omezené.  

V nepolední řadě mám za sebou ujitých pár kilometrů, to je zdravotní stránka navíc a lze dodat, že pokud mně to čas a technika 
včetně počasí dovolí, tak se vydám opět do stejných míst. Výchozí i bod v obci není až tak důležitý, podstatné jest uvolnění a dělání 
něco pro své tělo a přinášení taktéž výsledků tvůrčích ve formě již vzpomenutých fotografií, to za předpokladu, že se díla vydaří. 

Vítězslav Janča

foceno 5.7.1996 foceno 14.9.1997 foceno 21.5.2005

Z pera našich občanů
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20.6.2026 Turnaj O pohár starosty obce Kateřinice ve fotbale

27.6. - 2.7.2026 Skauti - putovní část tábora

5. - 19.7.2026 Skauti -  tábor

6.7.2026 Vzpomínková slavnost k výročí upálení mistra Jana Husa

7. - 11.7.2026 Tábor Zvonkohry a přífarský tábor mladých členů 
souboru s hosty z USA

10.7.2026 Hasičská zábava

11.7.2026 Potáborový koncert zvonkohry v kostele v Ratiboři

20. - 24.7.2026 Příobecní tábor Kateřinice

10. - 14.8.2026 Příobecní tábor Kateřinice

12.9.2026 Dětské rybářské závody v Březinách

12. - 13.9.2026 Víkend s přátelským sborem z Košarisk

Kateřinický zpravodaj, 
periodický tisk územně samosprávního celku, vydává čtvrtletně v počtu 400 ks Obec Kateřinice, 
756 21 Kateřinice 242, IČO: 00303917, MK ČR E 24586.  
Vyšlo v červnu 2026, uzávěrka dalšího čísla 31.8.2026.  Úvodní foto: Vojtěch Zubíček 
Příspěvky uvítáme na emailu kultura@obeckaterinice.cz 
Zpracovala Irena Drábková, redakční rada Milan Valůšek, Hana Zbranková,   
Aktuální informace naleznete na www.obeckaterinice.cz a v aplikaci Obecní síť. 
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